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Přinášíme Vám přehled aktuálních novinek v obci Božanov.
Pokud nemáte zájem o zasílání tohoto elektronického zpravodaje obce Božanov sdělte nám 
to na e-mail uvedený v dolní části zpravodaje.

          Veřejné zasedání zastupitelstva.

        Obec  Božanov si Vás dovoluje pozvat na třetí zasedání zastupitelstva obce Božanov.
Zastupitelstvo se bude konat ve čtvrtek 5. března 2015 od 19. hod. na sále Obecního domu.
Na  programu  jednání  je  schválení  obecně  závazné  vyhlášky  o  stanovení  systému
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu a
stavebního  odpadu.  Dále  pak  projednání  ekonomické  činnosti  obce  v  roce  2015,  vývoj
daňových  příjmů  za  první  dva  měsíce  letošního  roku  a  další  body  dle  zveřejněného
programu jednání.
      
          Kam s nepotřebným textilem.

       Ve středu obce na parkovišti u zastávky autobusu byl umístěn kontejner na textil. Pokud
nevíte co s nepotřebnými svršky, tak je máte možnost odložit do tohoto kontejneru.
    
        Brigáda na pálení klestí po těžbě dřeva.

       V sobotu 7. března se od 8. hodin uskuteční již druhá letošní brigáda na pálení klestí po
těžbě dřeva. Brigádníci se sejdou, tak jako minulou sobotu, ve Studené vodě. Ten, kdo se
nemá jak  dopravit  na  místo  pálení  klestí,  využije  dopravy obecním automobilem,  který
vyjede od obecního úřadu v 7.45 hodin. Předem děkujeme za Vaši účast.

         Přehled kulturních a sportovních akcí v měsíci březnu

        Máte naložené domácí kysané zelí? Pokud ano, tak přijďte na „Božanovský zelák“.
Tradiční soutěž o nejlepší kysané zelí se uskuteční v sobotu 7. března 2015 od 14. hodin na
sále Obecního domu. Soutěž pořádá Spolek přátel obce Božanov.

Název akce Termín
konání

Čas konání Místo konání

Božanovský zelák 7.3.2015 14:00 Sál Obecního domu

Sousedské posezení 21.3.2015 19:00 Restaurace Na Křižovatce
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